



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
17 июля 2017 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- В Арктике до 2019 года будет создано два центра приема космической информации

2. СМИ о городе Дудинке:

- Котельную остановят на плановый ремонт
- «Нептун» откроется 1 сентября
- Любить свой город — следить за чистотой
- В «Арктике» стало светлей и ярче

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Нарушений общественного правопорядка на праздновании Дня металлурга и Дня города не допущено
- Стас Пъеха пожаловался на жару во время выступления в Норильске.

4. СМИ о предприятиях НПР:

- "Норникель" внедрил мобильную версию системы управления документам

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Толоконский: «Допускаю, что депутаты отменят закон о повышении зарплаты».
- Губернатор проконтролировал ход строительства объектов Универсиады
- Красноярский край вошел в число регионов с самым доступным жильем

6. СМИ о России:

- Песков опроверг связь между встречей Путина со школьниками и избирательной кампанией
- Работа над бюджетом должна быть нацелена на поддержку начавшегося роста промышленности - Медведев
- Минкомсвязи оценило риски от отмены внутрироссийского роуминга
- Главный пункт майских указов президента под угрозой срыва. Федеральные чиновники снимают с себя ответственность за повышение средних зарплат
- ВЦИОМ выяснил главные страхи россиян
- РСТ: Спрос на отдых в России упал из-за плохой погоды

7. Разное:

- Когда закончится безнаказанность США

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

В Арктике до 2019 года будет создано два центра приема космической информации

МЧС России совместно с Роскосмосом до конца 2019 года создаст в Арктике два центра приема космической информации. Об этом сообщил директор департамента гражданской защиты МЧС России Андрей Лутошкин.

"В рамках федеральной космической программы на 2016-2025 годы совместно с Роскосмосом ведется работа по созданию совместных центров приема и обработки космической информации на базе подразделений МЧС России. Такой центр уже эффективно работает в Мурманске, в 2017-2018 годах планируется создание аналогичных центров в Дудинке Красноярского края и Анадыре на Чукотке", - сказал он, выступая в субботу на форуме МЧС России и общественных организаций "Общество за безопасность" в Вытегре.

По его словам, работа таких комплексов в значительной степени ускорит переход к созданию Арктической межведомственной системы мониторинга и прогнозирования чрезвычайных ситуаций.

"Применение систем космического мониторинга и связи значительно повышает оперативность принятия решений и реагирования на возможные чрезвычайные ситуации в Арктическом регионе", - отметил Лутошкин.

TACC

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Котельную остановят на плановый ремонт

Руководство предприятия тепловых и электрических сетей АО «НТЭК» уведомило администрацию города Дудинки о полной остановке котельной № 7 с прекращением горячего водоснабжения в период с 6:00 24 июля до 16:00 3 августа текущего года. Остановка требуется для выполнения плановых ремонтных работ основного тепломеханического оборудования, арматуры тепловых сетей, системы газоснабжения котельных. Режимы холодного водоснабжения останутся без изменений.

«Нептун» откроется 1 сентября

С 15 июля плавательный бассейн «Нептун» Дудинского спортивного комплекса закрыт на ежегодную обязательную профилактику. По многочисленным просьбам горожан спортивное учреждение не завершило работу 31 мая, как в предыдущие годы, а проработало ещё полтора месяца лета. В течение оставшегося времени здесь будут проводиться ремонтные работы на системах водоочистки, водоподготовки и другого оборудования. Возобновит работу «Нептун» 1 сентября.

Комментировать

Любить свой город — следить за чистотой

14 июля в пригородной зоне отдыха «Надежда» прошло мероприятие по очистке этой территории под названием «На площадке — чистота». В уборке местности приняли участие активисты молодёжного объединения «Шанс», действующего под эгидой Таймырского социально-реабилитационного центра, их руководитель Тамара Разуваева и культорганизатор Анастасия Дунаева, ребята, находящиеся на попечении отделения профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, возглавляемого Екатериной Рыбаковой. Цель мероприятия — воспитание чувства ответственности и уважения к природе и формирование экологически правильной гражданской позиции. Особенностью этой уборки стал отдельный сбор мусора и сортировка его по видам. Пластмасса, стекло, дерево, металлолом складировались отдельно.

После очистки территории для участников была организована развлекательная конкурсная программа и пикник на свежем воздухе. С приветственным словом к энтузиастам обратился депутат Горсовета Алексей Корниченко. Он поблагодарил присутствующих за

активную жизненную позицию, равнодушное отношение к городу и окружающей природе и вручил сладкие подарки для чаепития.

Оздоровительная площадка «Надежда» находится за городом и является излюбленным местом отдыха горожан. Проект планировался, как зона отдыха для людей с ограниченными физическими возможностями, но отдыхать на площадке могут все желающие. Участники экологической акции просят всех горожан бережно относиться к окружающей природе и чужому труду — убирать за собой мусор на местах отдыха.

В «Арктике» стало светлей и ярче

В кинодосуговом центре «Арктика» завершена модернизация светового оснащения с применением оборудования ведущих фирм «Martin» и «Stag». В большом зале заменены приборы накаливания аналогового образца на современное светодиодное цифровое оборудование, а также установлен новый пульт системы управления светом и два генератора дыма, эффект которых используется для визуализации лазерных и световых эффектов. Этот вид дыма безопасен и на него не реагирует пожарная сигнализация.

Замена светового оборудования производилась с 4 по 9 июля без прекращения планового кинопоказа. Специалисты иркутской фирмы «Asia Music Company» гарантируют качественный, яркий и насыщенный свет на концертах и мероприятиях.

Прежнее оборудование эксплуатировалось 14 лет, приобретение и установка новой системы стали возможны благодаря финансовой поддержке ПАО «ГМК «Норильский никель». Затраты составили около 3,7 млн. рублей.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Нарушений общественного правопорядка на праздновании Дня металлурга и Дня города не допущено

Нарушений общественного правопорядка на праздновании Дня металлурга, Дня города и Дня компании не допущено, заявили сегодня в пресс-службе местной полиции.

Охрану общественного порядка во время торжеств, проходивших во всех районах Норильска, обеспечивали 147 сотрудников органов внутренних дел. Помощь полицейским оказывали также представители частных охранных организаций и восемь представителей добровольной народной дружины.

В целях профилактики правонарушений улицы города, основные зоны отдыха и места проведения культурно-массовых мероприятий патрулировали усиленные наряды полиции, дежурили дополнительные экипажи ДПС.

"Таймырский Телеграф"

Стас Пьеха пожаловался на жару во время выступления в Норильске.

Победитель четвертого сезона «Фабрики звезд» и внук легендарной артистки Эдиты Пьехи посетовал на жару во время выступления на День Металлурга в Норильске.

Стас Пьеха приехал в северный город с несколькими концертами. В субботу, 15 июля, он выступил в Норильске. На следующий день — в Кайеркане и Талнахе.

На странице в instagram он написал: «Талнах... Ну ребята... Но если бы не ваше пристальное внимание.. Я бы не дождался конца 14-ой песни... Только я могу в Заполярье рухнуть в обморок от солнечного удара». Судя по данным синоптиков, в эти выходные в окрестностях температура доходила до +25...+27 градусов.

За выходные артист успел немного посмотреть город и восхитился пейзажами, сравнив их с утопией: «Горы руды и черной земли, розоватая дымка на склонах, пустая и будто выжженная долина, гигантские БелАЗы, перманентное солнце 24 в сутки, смог и лед в окнах заброшенного города... Утопия однако».

Местные жители обиделись, посчитав, что Стас недооценил северный город. На что исполнителю пришлось принести извинения и пояснить: «Очень сожалею, что вы не правильно поняли мое таинственное восхищение этим загадочным местом, фактически из фантастических рассказов Беляева... Меня очень впечатлило, оставило волнующие

воспоминания на всю жизнь!, —далее он рассказал, за что запомнил Норильск: — Это было одно из самых волшебных и фантастических пребываний вдали от дома, все что я увидел и прожил тут, останется со мной на всю жизнь, и вечное солнце, и снег на набережной, и наша ночная прогулка по трубам, и 3 чудесных концерта и ГЛАВНОЕ — Люди... Их умение радоваться жизни и тяжело и самоотверженно работать! Спасибо за этот опыт и за те эмоции... С любовью и надеждой на встречу» (орфография и пунктуация сохранены. — НГС.НОВОСТИ).

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

"Норильский никель" внедрил мобильную версию системы управления документам

17 июля 2017 года компания «Бакка» сообщила о запуске по заказу «Норникеля» мобильной версии корпоративной автоматизированной системы управления документам.

Приложение дает возможность топ-менеджерам компании работать с документами используя смартфоны и планшетов, позволяет оперативно рассматривать, согласовывать и подписывать документы, выдавать поручения и принимать отчеты по их исполнению.

Приложение соответствует требованиям информационной безопасности компании и обеспечивает сохранность данных от несанкционированного доступа. Оно создано на технологической платформе ОПТИМУМ. Разработку приложения выполнила ГК «БАККА». Опытная эксплуатация начата через три месяца от начала разработки.

TAdviser.ru

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Толоконский: «Допускаю, что депутаты отменят закон о повышении зарплаты». При этом губернатор заявил, что не намерен противопоставлять свою позицию.

Губернатор Красноярского края Виктор Толоконский допустил вариант, при котором депутаты Заксобрания отменят закон о повышении своих зарплат. Принятие документа вызвало широкий общественный резонанс.

«Я не считаю правильным публично сейчас противопоставлять свою позицию позиции Законодательного Собрания, депутатам. Но вполне допускаю, что депутаты, почувствовав такую реакцию, такое отношение, примут решение вообще эту норму сейчас исключить из закона и его отменить», — сказал Толоконский «Первому каналу».

Ранее губернатор признавался, что зарплата госслужащих в Красноярском крае — одна из самых низких по России. По словам главы региона, «аргументы для роста зарплаты, безусловно, есть».

История началась после выхода в эфир программы «Новое утро» на ТВК, где ведущий Александр Смол иронично поздравил Заксобрание с повышением зарплаты в два раза — до 200 тысяч рублей. Выпуск передачи мгновенно получил огромную популярность в Сети, а новость о росте зарплат «взорвала» общественность.

Сибирское агентство новостей - Красноярск

Губернатор Виктор Толоконский проконтролировал ход строительства объектов Универсиады

Губернатор Красноярского края Виктор Толоконский в воскресенье ознакомился с ходом строительных работ на объектах Универсиады, возведение которых находится под личным контролем главы региона. В ходе рабочей поездки Виктор Толоконский осмотрел девять объектов, в их числе не только сооружения, предназначенные для занятий спортом, но и создаваемые для оказания медицинской помощи участникам соревнований.

На стадионе "Локомотив" строители уже завершают монтаж коммуникаций и приступают к обустройству зрительских трибун. Сдать в эксплуатацию спортивный объект специалисты обещают уже в ноябре. Стадион станет домашней ареной красноярской команды по хоккею с мячом на время реконструкции их основной тренировочной базы – стадиона "Енисей".

Площадка стадиона "Енисей" также была в программе инспектирования строящихся объектов Универсиады. Сейчас там полностью закончены фундаментные работы. Продолжается организация теплового контура здания, завершить которую строители обещают уже к октябрю. "Виден ход работы. Буквально за месяц произошли значительные изменения в облике стройки. Стадион будет красавец. На пять тысяч зрителей с несколькими залами – тренажерными, спортивными, игровыми", – сказал глава региона.

Также Виктор Толоконский побывал на площадках строительства объектов – "Платинум Арена", "Многофункциональный центр СФУ", "Академия биатлона" и "Дворец спорта им. Ярыгина".

"Конечно, за один день проконтролировать строительство всех объектов лично очень сложно. Сегодня объехал только девять, на следующей неделе посмотрю еще часть строящихся сооружений. Но могу сказать, что в целом возведение и реконструкция зданий идет в графике. Думаю, что 30 процентов объектов будут сдаваться раньше положенного срока, а остальные точно в срок", – сказал Виктор Толоконский.

НИА-Красноярск

Красноярский край вошел в число регионов с самым доступным жильем

Красноярский край занял седьмое место в России по доступности жилья. Год назад регион занимал по этому показателю девятое место. Исследование проводила компания «РИА-Рейтинг».

Красноярский край занял седьмое место в России по доступности жилья. По данным «РИА-Рейтинг», семье с ребенком, проживающей в нашем регионе, нужно 3,8 года, чтобы накопить на покупку квартиры.

Интересно, что, по данным исследователей, красноярцам можно собрать деньги на покупку своего жилья с каждым годом все быстрее. Так, если в начале 2015 года на это уходило 4,7 года, то в начале 2016-го - 4,6 года. А в начале нынешнего - уже 3,8 года.

При этом аналитики исходили из того, что стоимость типовой квартиры площадью 54 кв. м в Красноярском крае стоит 2,2 млн рублей.

Возглавляют рейтинг Ямало-Ненецкий и Ханты-Мансийский автономные округа и Магаданская область. Там купить свое жилье проще всего.

Деловой квартал

6. СМИ О РОССИИ

Песков опроверг связь между встречей Путина со школьниками и избирательной кампанией

Предстоящее в пятницу общение президента с воспитанниками образовательного центра "Сириус" в Сочи не имеет отношения к избирательной кампании, заявил пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков.

"Речь идет о совершенствовании формата, о его расширении, но я бы не говорил, что это расширение до "прямой линии" (ежегодное общение президента с гражданами РФ в прямом эфире - ИФ). Это абсолютно разные форматы", - сказал журналистам Песков.

Отвечая на вопрос, есть ли в предстоящем мероприятии внутривнутриполитический аспект, связанный с предстоящими выборами президента, Песков сказал: "что касается избирательной кампании, то - опять же нет. Путин регулярно общается с воспитанниками "Сириуса", по несколько раз в год".

Как стало известно накануне, телеканал НТВ 21 июля в прямом эфире покажет встречу президента с воспитанниками образовательного центра "Сириус" в Сочи. Путин пообщается со школьниками из 66 регионов России.

"На встрече с президентом воспитанники центра смогут задать свои вопросы Владимиру Путину лично. Но возможность спросить президента о том, что волнует юное поколение, есть у каждого. Для этого достаточно отправить свой вопрос через официальный аккаунт НТВ в соцсети "ВКонтакте" (<http://vk.com/ntv>)", - сообщил телеканал.

INTERFAX.RU

Работа над бюджетом должна быть нацелена на поддержку начавшегося роста промышленности - Медведев

Работа над проектом нового федерального бюджета должна быть нацелена, в том числе, на поддержку начавшегося роста промышленности и других секторов экономики РФ, заявил премьер-министр РФ Дмитрий Медведев, открывая в Горках совещания по расходам федерального бюджета на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов.

Как заявил премьер, в понедельник на двух совещаниях будут обсуждаться сначала бюджетные расходы в гражданской промышленности, сферах транспорта, связи, энергетики, науки и природных ресурсов, а затем - финансирование сельского хозяйства.

"Будем это делать (обсуждать расходы бюджета) не только с учетом необходимости сбалансировать потребности отраслей и реальные возможности бюджета, но и для того, чтобы поддержать начавшийся рост, который, кстати, все заметнее проявляется именно в тех секторах экономики, которые сегодня у нас значатся в повестке дня", - сказал глава правительства.

Д.Медведев подчеркнул, что самый большой объем финансирования традиционно предусмотрен для транспорта. "Хорошие дороги - это, конечно, дорогое удовольствие, но и польза от них немаленькая - и для людей, и для бизнеса; улучшается торговля, большие возможности получают те компании, которые строят свое дело вокруг магистралей", - сказал премьер.

Говоря о развитии гражданской промышленности, Д.Медведев напомнил о функционировании профильной программы и других мерах поддержки этого сектора, в том числе, касающихся продвижения российской продукции на международных рынках. "Наши усилия и по поддержке промышленности, и по развитию транспорта дают результаты. По итогам первых пяти месяцев промышленное производство растет более динамично, чем в тот же период прошлого года, это же можно сказать и про грузооборот", - заметил глава правительства.

В сфере связи и информационных технологий правительство также предприняло ряд шагов, напомнил премьер: действует программа "Информационное общество". "Нужно постоянно наращивать охват страны современными технологиями, активнее внедрять их в повседневную жизнь", - подчеркнул Д.Медведев.

ИА "Финмаркет"

Минкомсвязи оценило риски от отмены внутрироссийского роуминга

Тарифы на услуги сотовой связи вырастут в случае отмены платы за роуминг внутри России, заявила РИА Новости директор департамента внешних коммуникаций Минкомсвязи Екатерина Осадчая.

Ранее в понедельник ФАС предупредила крупнейших сотовых операторов о необходимости устранить необоснованную разницу в тарифах в домашнем регионе и в поездках внутри России. Операторы связи должны изменить условия тарифных планов в течение 14 дней с момента получения предупреждения, а также уведомить абонентов о таких изменениях за 10 дней до введения новых тарифов.

"Отмена роуминга повлечет рост тарифов на сотовую связь для всех абонентов. Сейчас услугами роуминга внутри РФ пользуется лишь около 7% абонентов. Если отменить плату за роуминг, то операторы вынуждены будут перераспределить затраты на обслуживание путешествующих абонентов на всех абонентов.

РИА Новости

Главный пункт майских указов президента под угрозой срыва. Федеральные чиновники снимают с себя ответственность за повышение средних зарплат

Большинство россиян уверены, что майские указы президента Владимира Путина касаются зарплат бюджетников – врачей, учителей и научных работников. Но это большое заблуждение, которое почему-то поддерживается чиновниками и прессой. На самом деле, в первом пункте «социального» указа речь идет о зарплатах всех россиян без исключения, а

не только региональных бюджетников. И для точного исполнения указа Владимира Путина средняя зарплата по стране уже к концу 2017 года должна увеличиться до 60 тыс. руб. в месяц. Это почти в полтора раза больше нынешнего показателя.

К концу 2017 года властям придется подводить итоги исполнения так называемых майских указов Владимира Путина, которые он подписал в начале текущего президентского срока. Дело в том, что в тексте указов срок их исполнения обозначен предельно ясно: «к 2018 году». То есть в конце текущего 2017 года.

В указе № 597, который называется «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», первым пунктом значится: «увеличение к 2018 году размера реальной заработной платы в 1,4–1,5 раза». Напомним, что в момент подписания этого указа средняя зарплата в стране составляла 25,8 тыс. руб. в месяц.

За третий президентский срок Владимира Путина потребительские цены в стране выросли в среднем на 57%. Поэтому легко подсчитать, что для увеличения «размера реальной заработной платы в 1,4–1,5 раза» средние заработки должны увеличиться до 56,5 или даже до 60,6 тыс. руб. в месяц.

Пока же, по данным Росстата, средние зарплаты по стране составляют около 40,6 тыс. руб. Но из этого факта вовсе не следует, что правительству нужно только посыпать голову пеплом и каяться в неисполнении основного пункта зарплатного указа президента. Ведь повышать зарплаты в стране никогда не поздно. Тем более что многие авторитетные экономисты именно в этом видят путь выхода из кризиса.

«Все наши беды – от низкой заработной платы. Чтобы стимулировать производство, нужно стимулировать спрос и не уменьшать доходы населения, а увеличивать их», – уже не первый год призывает руководитель Института народно-хозяйственного прогнозирования РАН академик Виктор Ивантер.

Не сомневается в необходимости повышения зарплат и бывший министр экономики РФ Евгений Ясин. Он, в частности, предлагает начать увеличение зарплат с бюджетников одновременно с передачей работникам обязанностей самостоятельно уплачивать все отчисления с фонда оплаты труда, которые делает сегодня работодатель.

Против повышения зарплат как осмысленной макроэкономической политики выступают сегодня министры из правительства Дмитрия Медведева или пропагандисты поверхностного отношения к экономике, которые обычно пугают население инфляцией или угрозой печатания денег.

Между тем низкие зарплаты и обнищание населения не оставляют шансов даже для восстановительного роста. И об этом свидетельствуют не абстрактные размышления ученых-экономистов, а опросы руководителей реальных предприятий. «Среди факторов, лимитирующих развитие бизнеса, во II квартале 2017 года доминировал дефицит спроса на продукцию или услуги: его негативное воздействие констатировали около половины респондентов из всех наблюдаемых отраслей», – отмечается в последнем обзоре «Индекс экономического настроения» Высшей школы экономики (ВШЭ). При этом эксперты отмечают, что факторы «неопределенности экономической ситуации», «недостаток финансовых средств» и «высокий уровень налогообложения» явно уступают по значимости дефициту спроса.

Примечательно, что федеральные чиновники строго следят за исполнением майских указов в части ответственности региональных администраций. Но полностью умалчивают о своей ответственности за исполнение федеральных ориентиров. Как тут не вспомнить известное наблюдение: самое эротичное, это когда чиновник медленно снимает с себя ответственность.

Региональные отчеты об исполнении майских указов появляются в прессе почти каждый день. Но отчеты о федеральных показателях средней зарплаты по стране – это табу.

«Пензенским учителям и работникам культуры поднимут зарплаты», – сообщают региональные СМИ. Это повышение было одной из задач майских указов президента России Владимира Путина. По словам губернатора Пензенской области Ивана Белозерцева, перед правительством региона и Министерством финансов стоит задача выполнить поручения президента в полном объеме.

В Адыгее до конца года на повышение зарплат бюджетникам в рамках исполнения майских указов президента страны направят 326 млн руб., докладывает местная пресса.

«Мы смогли привлечь федеральные заимствования и уже сэкономили 140 млн руб. на обслуживании. Эти деньги пойдут на зарплаты бюджетникам в исполнение майских указов Путина», – рапортует глава Марий Эл Александр Евстифеев. И такие отчеты местных чиновников о скором исполнении региональных показателей майских указов льются в СМИ полным потоком. А федеральные чиновники требуют все новой отчетности от регионов. Все российские губернаторы должны предоставить Минтруду информацию об индексации зарплат бюджетников за три последних года. Телеграмму с таким требованием федеральный Минтруд разослал во все регионы в конце прошлого месяца.

«Независимая газета»

ВЦИОМ выяснил главные страхи россиян

Россияне стали больше бояться роста цен и возможности военного конфликта, следует из результатов исследования Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ).

ВЦИОМ отметил рост уровня напряженности на «карте страхов» россиян с начала года. Большинство показателей, по оценке социологов, «заметно превышают данные аналогичных периодов прошлого года и двухгодичной давности».

Страхи, связанные с ростом цен и международными конфликтами остаются главными факторами, вызывающими беспокойство.

«Индекс страхов по первой проблеме с мая по июнь вырос с 23 до 27 пунктов (в январе он был равен 17 пунктам). Показатель, демонстрирующий уровень опасений россиян относительно военных конфликтов, поднялся до 19 пунктов в марте и с тех пор колеблется в пределах 19–20 пунктов», — говорится в материалах исследования.

Проблемы со здоровьем и трудности при получении медпомощи для россиян стоят на третьем месте в рейтинге страхов. Вместе с тем, значение этого индекса выросло с нулевой отметки в начале года до 8 пунктов в июне.

Беспокойство россиян относительно внутренних беспорядков и конфликтов заметно выросло в апреле (с —5 в январе до 6 пунктов), но в июне показатель снизился до 1 пункта. Аналогичный тренд социологи отметили и в отношении уровня страха перед разгулом преступности: в апреле был зафиксирован максимум в текущем году (7 пунктов против 1 пункта в январе), а в июне значение индекса составило 3 пункта.

«Риски снижения доходов в связи с сокращением зарплаты, задержками выплат и тому подобным, по оценкам россиян, выросли: с —11 пунктов в январе до —3 пунктов в июне.

«Индекс страхов потери работы в последние полгода также прибавил: с —24 до —18 пунктов. Однако данные показатели по-прежнему находятся в области отрицательных значений», — отмечено в материалах ВЦИОМ.

Проблемы в семье традиционно занимают последнюю строчку в рейтинге «страхов», этого россияне опасаются меньше всего: показатель индекса в июне составил —47 пунктов, что ниже результатов 2015 и 2016 годов, уточнили социологи. Читайте также

Ведущий эксперт-консультант ВЦИОМ Олег Чернозуб пояснил, что наметившаяся ранее тенденция к обострению социальных страхов в июне закрепились, главными факторами обеспокоенности при этом остаются дороговизна жизни и международная напряженность.

«Показатели по ним продолжают ухудшаться. Вполне умеренные в прошлом страхи в отношении уровня доходов, безработицы и внутренних беспорядков также демонстрируют неблагоприятную динамику. Это означает, что, как мы уже писали, оптимизм общества в отношении преодоления кризиса и сохранения политической стабильности становится неустойчивым», — добавил эксперт.

Опрос проводился 22—27 июня 2017 года в 130 населенных пунктах 46 регионов России среди 1,6 тысяч респондентов.

РИА Новости.

РСТ: Спрос на отдых в России упал из-за плохой погоды

Спрос на путевки на отечественные курорты в летнем сезоне 2017 года упал на 20—30%. Об этом сообщила пресс-секретарь Российского союза туристической индустрии (РСТ) Ирина Тюрина, передает RNS.

По ее словам, на снижение спроса повлияла плохая погода и конкуренция со стороны Турции. «Как показывает практика, в плохую погоду продажи туров куда бы то ни было снижаются. Кажется, что плохая погода везде. В этом году она сыграла довольно серьезную роль в снижении турпотока на российские курорты. В последнее время постоянно идут предупреждения МЧС о том, что в Крыму сильный ветер, в Сочи — дождь», — сказала Тюрина.

В Tez Tour подтвердили рост спроса на выездной туризм. По оценке компании, объем бронирования вырос в два раза по сравнению с прошлогодним сезоном. Рост продаж туров по России, напротив, замедлился.

ИА «Росбалт»

7. РАЗНОЕ

Когда закончится безнаказанность США

Когда американцы изжили "синдром Вьетнама", то заболели национальной безопасностью. Основная идея была следующая: Белый дом должен бродить всему по земному шару и вторгаться в другие страны, в то время как Соединенные Штаты будут оставаться неуязвимыми для нападения. Что же могло пойти не так?

В первые годы после холодной войны безнаказанность казалось реальностью: Соединенные Штаты вторглись в Панаму, затем боснийские сербы ничем не могли ответить самолетам ВВС США. Вашингтон и его союзники по НАТО бомбили Сербию в течение семидесяти девяти дней и не потеряли почти ни одного солдата.

Но потом случилось 11 сентября. Террористы возмущались не свободами Америки, а действиями Вашингтона, его беспричинным и беспардонным вторжением во все уголки земного шара. Именно эти действия привели к терактам. Но человеческая жизнь так и не стала цениться. Даже гибели мирных жителей в Ираке, а затем и Европе в результате террористических атак было недостаточно, чтобы остановить близоруких чиновников США. Они продолжали проводить одно вторжение за другим.

Соединенные Штаты знают, что Москва обладает большим ядерным арсеналом, а Китай в погоне за средством сдерживания тоже создал ядерное оружие. Однако несмотря на сложные отношения с Россией и Китаем США не находятся в прямой конфронтации с этими странами, и шанс ядерной войны, к счастью, достаточно низок.

Но историческая закономерность заставила непоколебимую КНДР постучаться в двери клуба ядерных держав. Сейчас там лихорадочно работают над межконтинентальными баллистическими ракетами, способными долететь до американских городов.

Ранее в этом году президент Дональд Трамп пообещал: "Этого не произойдет". Теперь КНДР успешно испытали ракету дальнего действия, которая способна ударить по Аляске. Вашингтон застыл в тяжелом шоке, плавно перешедшем в панику.

Да, диктатор Ким Чен Ын представляется им психически нездоровым человеком, а его действия — якобы не имеющими никакого смысла. После последнего испытания баллистической ракеты президент Трамп спросил: "В жизни этого парня есть что-то поинтереснее?". Но ничего интереснее у него быть не может, если Ким заботится о безопасности своего государства и нации.

Посмотрите на карту. Какая страна повсюду строит военные базы? Какая страна патрулирует весь мир своими авианосными группами? В какой стране хранится и постоянно совершенствуется ядерный арсенал, способный уничтожить любое государство? Какая страна регулярно меняет режимы, которые их не устраивают, во всех странах мира? Какая страна постоянно угрожает половине мира военными действиями? Подсказка: это не Северная Корея.

Конечно, династия Кимов угнетает свой народ и вполне способна начать новую войну, но нет никаких доказательств того, что нынешний Ким или его предшественники были самоубийцами. Они всегда вели себя достаточно агрессивно и эксцентрично, но это означает лишь то, что они хотели создать оружие сдерживания для предотвращения возможного нападения Вашингтона.

Ядерное оружие дает КНДР ряд преимуществ. Оно обеспечивает международный статус, укрепляет лояльность к режиму, выступает в качестве инструмента для вымогательства и являются мощным оружием в любой войне, наступательной или оборонительной. Баллистические ракеты, напротив, гораздо менее полезны. Единственное их применение — сдерживание Америки, а не бомбардировка южных соседей, которая снесет и Сеул, и Пхеньян.

Северная Корея преподает Вашингтону ценный урок. Легко блуждать по миру, защищая союзников и шантажируя соперников, когда у тебя одна из самых могущественных армий на планете. Гораздо сложнее умерить пыл своих геополитических амбиций и чувство исключительности. Президент Трамп должен привести амбиции Белого дома к соответствию с мировыми реалиями. Это будет болезненный процесс, но глобальная стабильность во многом будет зависеть именно от него.

pravda.ru

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 18.07.2017 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	59, 07	▼ 0, 81
EUR	67, 62	▼ 0, 74

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Четверг				Пятница			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °C	+24	+23	+16	+19	+24	+23	+16	+17	+22	+20	+13	+14	+22	+22
Давление, мм рт. ст.	759	759	759	759	759	759	759	760	760	760	760	760	761	761
Ветер: скорость, м/с	1	2	2	0	1	3	2	3	4	5	2	2	2	3
порывы, м/с		5				6		7	10	9	6	6	8	6
направление	С	С	В	ШТЛ	С	С	В	В	С	С-В	С	С	С	С